

2024 國際前瞻永續科技研討會圓滿落幕

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

由國立中興大學理學院主辦，化學系、物理系、數據與人工智慧專業學院及前瞻永續負碳資源創意研究中心協辦的「2024 國際前瞻永續科技研討會」(The International Symposium on Advanced and Sustainable Science and Technology, ISASST)，於 113 年 9 月 11 日至 9 月 12 日在國立中興大學理學院成功舉行。本次研討會全程以英文進行，並以實體方式呈現，吸引了國內外眾多學者與專家共襄盛舉。

國立中興大學詹富智校長在開幕致詞中表示，很榮幸歡迎來自世界各地的學者與專家齊聚一堂，參與這場具國際視野的研討會。此次會議彰顯了我們推動國際合作的決心，並為全球學術界提供了一個交流與合作的寶貴平台。我們期望藉由這次機會，針對化學、數學與人工智慧、物理等領域中的關鍵挑戰進行深入討論，共同推動未來的科學進步。

國立中興大學理學院黃家健院長也在致詞中表示，非常榮幸歡迎各位參與由國立中興大學理學院主辦的「2024 國際前瞻永續科技研討會」。中興大學自 1919 年成立以來，已成為臺灣中部歷史最悠久、最具聲望的學術機構之一。本次研討會涵蓋化學、數學與人工智慧、物理三大領域，期望激發新的創意、促進跨領域研究，並提供解決當前挑戰的創新方案。ISASST 是一個促進國際學術合作的平台，期待與來自世界各地的頂尖學府建立聯盟，共同推動科學進步。

本次研討會共吸引了來自國內外的近 40 位講者及貴賓參與，並有超過 500 位學生踴躍報名，會議特別邀請了日本東京大學生產技術研究所福谷克之教授與中央研究院資訊科學研究所廖弘源所長作為大會主講人，分享他們在各自領域的最新研究成果，令與會者獲益匪淺。在師生熱烈參與與支持下，本次研討會圓滿落幕，不僅為推動國際學術合作奠定了重要基礎，亦為永續科技的未來發展注入了新的動力。